

## 迎春灯饰亮了

1月14日晚,市民在夜景灯光下悠闲散步。县城博大道附近,由红灯笼、中国结、满天星、灯瀑布等组成的迎春灯饰近日亮灯。各式各样的灯饰散发出璀璨光芒,勾勒出一幅美轮美奂的城市夜景画卷,营造了浓郁的节日氛围。 记者朱悦琳摄



## 关爱送给消防员

本报讯(通讯员汪迎春)1月11日,副县长苏丹前往县人民医院,看望慰问在忠州街道巴王路火灾救援中因呛烟引起不适的3名消防员。

苏丹代表县政府、县公安局,向不畏牺牲、无私奉献的消防员表示感谢,并送去慰问金和鲜花,祝愿他们早日康复。

苏丹要求医护人员精心救治消防员,耐心做好心理疏导,帮助他们早日康复。

## 书法爱好者送“福”到企业

本报讯(通讯员叶建平)1月12日,县文联组织40余名书法爱好者到某企业,现场为企业职工创作了10余件精美书法作品,以及近200副饱含美好寓意的春联。

本次以“挥毫贺新岁·送‘福’到企业”为主题的书法惠民活动,是县文联响应市委宣传部关于做好春节前后文化进万家活动号召的具体行动。活动现场气氛热烈、温馨,书法爱好者与企业员工面对面,一起感受新春喜悦,畅谈新春愿景。

据悉,县文联将在春节前组织文艺小分队,深入农村、社区、企业、校园等,开展文化惠民活动。

## 增殖放流119万尾鱼苗

本报讯(记者朱悦琳)近日,县农委组织工作人员向长江忠县段忠州街道顺溪社区附近水域投放经济类和稀有类鱼苗119万尾。

此次增殖放流活动,旨在净化长江水体、保护渔业资源。投放的鱼苗包括鲢鱼、鳙鱼、草鱼、胭脂鱼、岩原鱼、长吻鮠等6个品种。

为确保此次增殖放流达到预期效果,县农委将顺溪社区临江水域列为临时禁渔区,在增殖放流后的7天内,禁止所有人员在这一范围从事包括钓鱼在内的一切捕捞活动。

## 惠民设施要真惠民

□文斌

前不久跟朋友聊天,了解到一件怪事。朋友所在的单位建了3座充电桩,本该是一件值得高兴的事,可观察后却发现,充电桩建在内部停车场,社会车辆无法进入,而单位开新能源汽车的人又没几个,结果导致充电桩长期闲置。本是惠民设施,却因为资源错置成了摆设,令人遗憾。

事实上,类似现象并不罕见:乡村篮球场建在前不见村后不着店的地方,村图书室成捆的图书报刊被冷落墙角,城市里的数字信息亭少有人光顾……为丰富基层文体活动、完善公共服务设施,国家有关部门出台扶持政策、增加补贴,对此,老百姓是欢迎的。但在落实中,个别单位和部门没有充分考虑服务对象的需求,工作做得还不够细、不够实、不够深入,为完成任务而完成任务,以指标定考核,用数量换质量。如此,反而让公共福利打了折扣。

有人说,“没有作用”就是形式主义。让惠民设施真正惠民,一方面,在落实上,相关部门应做好调研工作,精心谋划、精准施策,与群众的实际需求有效对接。另一方面,在考核上,不仅要检查指标完成数量,更要检查完成质量。惟其如此,方能做到物尽其用。来源:人民日报



## 遗失启事

忠县黄金镇金桶幼儿园遗失证号为150023360000781的中华人民共和国民办学校许可证;张龙坤遗失证号为51222319590126427443的残疾人证。声明作废。

# 不让一辆“带病车”上路

## ——我县对583辆春运参运车辆进行综合性能检测

本报记者朱悦琳 伍云燕

1月1日,县城至新立的线路班车驾驶员徐正培收班后,径直将中巴车开到忠县世通车辆检测有限公司,对客车进行综合性能检测。

这次“体检”能否过关,关系到车辆能否参加2019年春运期间的运营。因此,徐正培略显紧张。

专业技术人员对车辆的基础性能、车容车貌、安全设备等方面进行一系列检测之后,发给徐正培一份《重庆市道路运输车辆技术等级评定结论单》。这份结论单显示,这辆中巴车各项性能一切正常。

拿着这份结论单,徐正培来到县行政服务大厅交通政窗口,工作人员在徐正培的《道路运输证》“车辆审验及技术等级记录”栏签字“春运检测合格”意见,并加盖相应车辆技术等级专用章。

印章落下,标志着徐正培所驾驶的运营客车检验合格,可以投入县城至新立班线的春运运营之中。

今年春运自2019年1月21日开始,到3月1日结束,为期40天。从2018年12月起,忠县渝海运业发展有限公司分期分批安排站内336辆县内、县际、省际营运客车进行春运检测。该公司负责人表示,春运即将来临,客运车辆的乘客大幅增加,车辆安全问题成为头等大事,该公司决定给每辆车做一次“全身体检”。

除了渝海公司,隶属于长通、友联、渝海、海新、山川、启圆以及渝运集团十四分公司等客运企业的247辆营运客车及公交车也参加今年春运检测。检测单位除了世通检测公司外,还包括忠县涪源汽车检测有限公司。检测内容主要包括车辆的转向系统、制动系统和传动系统是否正常,以及车辆的外观、灯光、消防设备配备等方面是否符合相关规定。

“我们所做的工作,就是根除事故隐患,确保车辆技术状况良好,车容车貌符合相关规定,不让一辆‘带病车’上路,为春运安全



专业技术人员在检测客运车辆。

保驾护航。”世通检测公司总经理张伟表示,若检测出有一项不合格,就会通知车主及时整改、维修,再到检测站复检,直到合格后

才给该车出具合格报告。

目前,我县已有519辆营运车辆通过春运检测,余下64辆待检修,再到检测站复检,直到合格后



本报讯(通讯员邹畅)1月14日,忠县畅达建设投资有限公司组成消防安全专项检查小组,深入公司各施工现场、项目部等地开展消防安全大检查。

## 畅达公司:开展消防安全大检查

检查小组重点查看了各检查点电器线路是否存在超负荷运行、消防通道是否畅通、消防器材是否配备完善等情况。对存在消防隐

患的场所,检查小组均做好专项记录,并要求限期整改。同时,检查小组通过悬挂宣传横幅、发放传单等方式,广泛宣传消防安全知识,引导工作人员自查自纠消防问题。



## 宣传交通安全知识

近日,重庆高速执法四支队六大队执法人员走进马灌中学,与学校负责人共同研究加强交通安全知识宣传工作。

春节临近,各中小学校即将放寒假。为防止交通事故发生,该大队执法人员深入辖区高速公路沿线各中小学校宣传交通安全知识,教育引导广大师生珍爱生命,遵守交通法律法规,拒乘“黑车”,不在高速公路上行行走和上车、下车。记者 邓青春 摄

## 坚持党的领导 把握正确政治方向

(上接第1版)牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全面干净彻底肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒。

一年来,市人大常委会坚决

维护县委总揽全局、协调各方的领导地位,坚持重大事项向县委请示报告,自觉做到思想同心、目标同向、工作同力。深入贯彻县第十四次党代会及历次全会精神,紧紧围绕重大改革推动、重点项目建设、重点招商引资、精准扶贫攻坚、重点企业帮扶、民生民利事业发展以及河长制实施等工作,依法履行职权,持

续推动和促进改革发展关键问题及困难的有效解决,努力助推了全县经济社会快速健康发展。

一年来,市人大常委会健全完善《人大常委会党组会议议事规则》,强化党组在人大工作中把方向、管大局、保落实的领导作用,提请人大常委会、常委会审议决定的人事任免、重大事项决定

等议题,会前必须经人大常委会党组会议研究,切实把党组政治领导责任落到了实处。严格落实民主集中制,坚持重大问题集体研究决定,不断提高党组议事水平。加强常委会党组班子建设,从严带班子管队伍,带头遵守宪法和法律,依法履行职权,进一步营造了人大风清气正的良好政治生态。

## 把握正确方向 凝聚发展共识

(上接第1版)深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构作用,创新协商载体,增加协商密度,提高协商实效。召开常委会专题议政5次、主席会议协商13次、专委会协商19次、界别协商28次,提出各类意见建议300余条。认真贯彻“懂政协、会协商、善议政”和“守

纪律、讲规矩、重品行”要求,组织各界委员切实对标新思想开展大讨论,在寻找差距中提升履职能力。

去年,县政协常委会围绕县委重大决策部署,团结和引导全体政协委员积极履职建言,完成协商调研等七大类45项重点工作和活动。认真落实县委专题交办4项重要工作和7件重点调研课题任务,明确“高起点谋划、高质量

调研、高水平献策”工作思路,整合各方力量,广泛深入调研,集中智力攻关,在把握大局中贡献政协智慧,在服务大局中发挥政治协商作用。全年涌现出优秀委员、劳模委员、标兵委员等共计40余名,同时大大提升了党员委员的凝聚力、战斗力和影响力。

去年,县政协常委会不断强化专委会基础性作用,配齐配强

专委会组成人员。充分发挥界别作用,适时调整界别召集人,促进界别更加灵活、更为经常地开展协商议政活动。深入开展委员“岗位建功、履职为民”主题实践活动,传递党委声音,倾听群众呼声。委员们深入乡镇(街道)、村(社区)、企业积极开展宣讲活动近300场次,切实把党的主张转化为群众的思想自觉、行动自觉。